ECO MAXX

3-2-2

Organic Based Fertilizer

NOTICE TO BUYER

3% Humic Acid (Derived from Leonardite)

This product is intended for use as a professional plant food, only. Users must exercise all due professional judgment and caution when applying the product under their own particular growing conditions.

Limitations of warranty and liability: EZ-FLO Injection Systems Inc. and any other seller, warrants only that this product conforms to the chemical description on the product label. No other warranty, express or implied, as to the merchantability, fitness for a particular use, or otherwise shall apply. Purchaser's exclusive remedy for loss or damage related to the purchase and/or use of this product shall be limited to the refund of the purchase price, only. By using this product, you are deemed to have accepted the terms of this notice.

Florida License No. F003078

Lot#

Guaranteed by: EZ-FLO Injection Systems Inc. ~ 3640 Cincinnati Ave. Rocklin, CA 95765

Questions and Information about the components of this product lot may be obtained at www.ezfloinjection.com or by phone 866.393.5601



DIRECTIONS FOR USE

NOT FOR USE IN ORGANIC CROP AND ORGANIC FOOD PRODUCTION. ECO MAXX is a fertilizer product for use on all conventionally grown plant material. ECO MAXX is optimized for use with fertigation. ECO MAXX may be added to any FERTI-MAXX fertility product, most other fertilizers, and most agricultural chemicals after conducting a jar test for compatibility. Always treat a small test area with any experimental blends to determine potential phytotoxicity before making general applications.

APPLICATION RATES / INTERVALS

FERTIGATION SYSTEMS: Use 1 gallon of ECO MAXX for every 10,000 sq. ft. Refill or apply every 4 to 8 weeks. Amount can be increased or decreased depending on desired results and plant needs.

FOLIAR APPLICATIONS: Mix 3 Tablespoons of ECO MAXX per gallon of water and apply by spray or watering can for outdoor plants. Mix 1 Tablespoon of ECO MAXX per gallon for indoor plants. Apply every 1 to 2 weeks.

SHAKE WELL BEFORE USING

PRECAUTIONARY STATEMENTS

Wash skin thoroughly after handling. Get medical advice/ attention if you feel unwell. Dispose of contents/ container in accordance with local/ regional/ national/ international regulations.

STORAGE INFORMATION:

Keep container tightly closed in a dry and well-ventilated place. Store in a cool location, away from direct sunlight or where freezing is possible. Failure to follow storage guidelines may lead to product degradation. For Commercial Use Only.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN & PETS

Net Content / Net Weight:

2.5 Gallons (9.46 L) / 26.5 lbs (12 kg)